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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

32 відповіді

Освітньо-професійна програма "Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств харчового бізнесу"

Освітньо-професійна програма «Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств, харчового бізнесу»

Освітньо-професійна програма "Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств, харчового бізнесу"

Освітньо-професійна програма ,,Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств харчового бізнесу ''

3й

Харчові технології

Харчові технології продуктів з рослинної сировини та молока

для підприємств харчового бізнесу

Технологія молока та плодів,овочів.

181-ПОМ-12б

Освітньо-професійна програма "Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств харчового бізнесу

Освітньо-професійна програма ''Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств,харчового бізнесу ''

Освітньо професійна програма «Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємств харчового бізнесу»

1-й прискорений

Освітньо-професійна програма "Харчові технології продуктів з рослинної та молока для
підприємств, харчового бізнесу"

Зберігання, консервування та переробка плодоовочевої сировини та молока

ОПП "Назви харчові технології продуктів з розслинної сировини та молока для
підприємств харчової індустрії"

Харчові технології
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Освітньо-професійна програма «Харчові
технології продуктів з рослинної сировини
та молока для підприємств, харчового
бізнесу»

181 харчові технологіі

181

Харчовi технологii продуктiв з рослинноi сировини та молока для пiдприэмств з
харчового бiзнесу

4

3-й курс

Освітньо-професійна програма "Харчові технології продуктів з рослинної сировини та
молока для підприємства харчового бізнесу

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

32 відповіді

Копіювати

Так
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Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

32 відповіді

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

32 відповіді

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

32 відповіді

Копіювати

Висока
Середня
Низька

53,1%

46,9%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

75%

25%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

12,5%

87,5%
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Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

32 відповіді

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

32 відповіді

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

32 відповіді

Копіювати
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Копіювати

0 10 20 30 40

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

31 (96,9%)31 (96,9%)31 (96,9%)

25 (78,1%)25 (78,1%)25 (78,1%)

27 (84,4%)27 (84,4%)27 (84,4%)

27 (84,4%)27 (84,4%)27 (84,4%)

7 (21,9%)7 (21,9%)7 (21,9%)
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Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

32 відповіді

Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

32 відповіді

-

Все влаштувало

Все влаштовувало

Все влаштовуе

Таких не було

Все влаштовувало

все влаштувало

Крафтові хлібовироби

все влаштовуе

.

Копіювати
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Скоріше ні
Ні
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

32 відповіді

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

40,6%

59,4%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

32 відповіді

Омельченко, Діхтярь, Самохвалова

Погарська В.В., Погарський В.С., Юр'єва О.О.

-

Погарська В.В., Погарський В.С., Юр'єва О.О.

Омельченко, Діхтяр, Самохвалова

Поганський, Лосєва, Погарська

Всі гарно викладали

Новикова, Погарська,Погарський

Погарська В.В, Погарський В.С, Юр'єва О.О

Погарська В.В.,Погарський В.С.,Юр'єва О.О.

Омельченко,Діхтярь,Самохвалова

Юр'єва О.О; Погарська В.В та Погарський В.С

Погарська,Погарський

Погарська В.В, Селютина Г.А, Юрьева О.О

Усі викладачі старалися для нас!

Погарська В.В.,Погарський В.С.,Юрʼєва О.0.

Діхтярь, Самохвалова, Омельченко

Омельченко, Самохвалова, Діхтярь

Погарская, Селютіна

.

Погарська
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Погарська В.В.,Погарський В.С.,Юрʼєва О.О.

Омельченко, Дихтярь, Самохвалова

Погарська В.В., Погарський В.С., Юрʼєва О.О

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

32 відповіді

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

22 відповіді

-

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

75%

25%

 Форми

19.05.2025, 22:27 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1SG3bhsnqNl8Ey4RObqqoVIOUcY1iitgSr0JG2QTt-zE/viewanalytics 9/10

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1SG3bhsnqNl8Ey4RObqqoVIOUcY1iitgSr0JG2QTt-zE/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


19.05.2025, 22:27 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в умовах дистанційного навчання

https://docs.google.com/forms/d/1SG3bhsnqNl8Ey4RObqqoVIOUcY1iitgSr0JG2QTt-zE/viewanalytics 10/10


